



Dot.: Opracowania wielobranżowej koncepcji oraz kompletnej dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Przywrócenie wartości siedemnastowiecznemu Zespołowi Sierocińca w Gdańsku z konserwacją i rekonstrukcją zabytku oraz adaptacją budynków i terenu dawnej instytucji do nowych funkcji – kultury i turystyki”

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęło w dniu **30.05.2022r.** w sprawie zamówienia publicznego sygn. akt nr 52/BZP-U.500.15/2022/TK (2022/S 087-236576 z dnia 04.05.2022) Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w uzgodnieniu z Jednostką Projektową przekazuje poniższe wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia Publicznego z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty przetargowej.

Pytanie nr 1:

Zwracamy uwagę na fakt, że dokumentacja „Przywrócenie wartości siedemnastowiecznemu Zespołowi Sierocińca w Gdańsku z konserwacją i rekonstrukcją zabytku oraz adaptacją budynków i terenu dawnej instytucji do nowych funkcji – kultury i turystyki” musi być skoordynowana międzybranżowo. Czy w związku z tym należy rozumieć, o ile wykonawcą będzie inny projektant niż autorzy dokumentacji z 2021r. , że elementy dokumentacji zamiennej będą podlegały koordynacji międzybranżowej z elementami dokumentacji , w których nie wprowadzono żadnych zmian i w konsekwencji powinny być uzgodnione z autorami projektu z 2021 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że elementy dokumentacji zamiennej będą podlegały koordynacji międzybranżowej z elementami dokumentacji w których nie wprowadzono żadnych zmian, jednakże nie będą musiały być uzgadniane z autorami projektu z 2021 roku. Dokumentacja zamienna będzie musiała uzyskać uzgodnienia zgodnie z listą instytucji i gestorów sieci określonych w OPZ.

Pytanie nr 2:

Dokumentacja z 2021 roku stanowi integralną całość. Zmiana części dokumentacji spowodować może utratę wartości tej części dokumentacji, która nie jest zmieniana. W tej sytuacji wnioskujemy o to, o ile wykonawcą będzie inny projektant niż autorzy dokumentacji z 2021 r., by w ramach nowego postępowania objąć całą, kompletną dokumentację projektową oraz wykreślenie lub zmianę definicji w OPZ „kompletna dokumentacja projektowa”.



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmiana części dokumentacji nie spowoduje utraty wartości tej części dokumentacji, która nie będzie zmieniana. Zasady i wymogi w stosunku do wszystkich oferentów są takie same.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zakłada, że projekt zamienny będzie składany w trybie przewidzianym w nowelizacji prawa budowlanego z 13 lutego 2020 r.?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Karol Kalinowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie05-2022 r.